



## **Следственное управление СК России по Ленобласти поздравляет с Новым Годом!**



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области поздравляет всех жителей с наступающим Новым 2019 годом!

Новый год - волшебное время! Каждый из нас, несмотря на возраст и жизненный опыт, в эти праздничные дни загадывает заветные желания и ожидает чуда! Чуда сказочной ночи, чуда начало нового этапа в судьбе.

Пусть 2019 год принесет только добро, благополучие и яркие положительные события! Пусть он радуется каждым своим днем, преумножая все хорошее!

Коллектив Следственного управления желает Вам безопасности, крепкого здоровья, счастья, радости и семейного благополучия!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

31 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1287461>